

春节倒计时,身在南京的你,心应该已经到家了。

早高峰的一号线,挤来挤去都是箱子。任你怎么想借过,它顶多随地铁的震颤抖抖身上的灰尘。除非,南京(南)站到了。

从南京出发,前方就是家。行李箱,是你我回家最暖心的装备。

竹山路二人组

我的行李箱 春节回家最暖心的装备

1 吴汪兵 码农

目的地:安徽安庆 耗时:看天气决定出行方式。动车+大巴=2.5小时(1.5小时+1小时)/自驾4-5小时
晒行李:带给爸爸的茶、酒、电子血压计和皮鞋。



每次看到“别让等待成了遗憾”的公益广告,我心里对老爸的愧疚都会化成眼泪。因为我和老婆舍不得把孩子送回老家,只能把老妈接来南京照顾宝宝,我爸就成了留守老人。留守老人话不多,平时打电话也聊不了几句。其实我说得再多,都不如发张女儿卖萌的照片或搞笑的视频让老爸的欢乐更持久一些。

我妈在南京两年,每顿饭都要唠叨:不知道你爸吃啥。一辈子在一起,老了却成了异地恋,说多了都是泪。

这次回家带的行李全是送给爸爸的。我爸嫌我们乱花钱,说:“其实你们来不来都没关系,把孙女带来就行。”

2 吴宝贝 HR

目的地:长春 耗时:高铁14小时
晒行李:春节送妈妈一部新手机。爸爸抽烟不是很多,但还是担心他的健康,尽量让他抽好一点的烟。给他们共同的礼物是一台电子血压计,屏幕显示的字大、操作简单,方便他们及时检测血压情况。



1700公里的春运,这是第七次。

刚来南京工作时,坐飞机太奢侈,没有高铁,只能去火车站排队抢卧铺票。有两次只买到硬座,26个小时,过道都是人,下车时腿都肿了。

2012年春节,没买到票,我想到从合肥转车。万万没想到,南京到合肥的客车居然晚点一个小时,我奔到合肥火车站的时候,火车刚开走。

那时整个人就是一个大的蒙。拖着行李在合肥空旷的火车站哭,后来一怒之下坐上返宁的火车,勒紧裤腰带买了张机票飞回家了。

什么都阻挡不了我回家的脚步!

3 大姚 创客青年

目的地:烟台 耗时:飞机1.5小时
晒行李:换洗衣服、漱口水、护肤品、笔袋、书。



今年最大的变化就是辞职开了家韩式料理店。以前总觉得上班苦,开了店才知道自己根本没吃过苦。自己选的路,含着泪也要走完,谁让咱心里住着马云呢?

为了防止七大姑八大姨问有没有对象,我特意买了一本《春节防身术》带在路上看。

顺便征个婚吧!本人身高1米92,穿衣显瘦,脱衣有肉。靠谱,脾气好,收到最多的评价是:老板的手特别好看。

4 亚香 全职妈妈

目的地:盱眙 耗时:自驾2小时
晒行李:猴年是老爸的本命年,从里到外的衣服都给他买了红色的。

2015年任性了一回,回家做了全职妈妈。最大的好处,就是把老人解放出来了。女儿前三年是婆婆带,后三年是奶奶带,我跟女儿朝夕相处的时间很少。这一年,带女儿去了好多地方,包括她心心念的香港迪士尼;这一年,女儿幼儿园的亲子活动,我一次都没落下;这一年,我走上了烘焙的不归路。孩子成长,父母变老,希望自己变得更好。



回家的心迫不及待,返乡的路还有点长。扫码关注南京消费研究小组,留言和我们分享你和远方的家之间的故事。



我们最懂南京 我们只做原创
扫码关注南京生活研究小组

▶ 每日一涂

给过年回家的人提个醒
你在家7天的地位是这样的……
图 | 4DAYS



春节七天就是你的家庭地位不断向底层滑落的过程

过年亲友如相问,我在南京卖保险

三大神秘组织

客户买账?首先,要给自己打点鸡血,自己兴奋起来,别人才能跟着买买买。

讲师就是负责打鸡血的。新员工培训时来一针,产品宣讲时来一针。保险公司的人听过自家讲师的演讲之后,到外面一瞧,很难再有听得入耳的演讲。“这人讲的什么东西,一点都不励志,一点都不正能量,一点都不带感。跟我们家的讲师相比,太太太low。”

做保险,没朋友

以前,一个保险代理人(销售)可能会敲开你的家门,可能会给你打电话推销。现在,他可能会活跃在你的朋友圈,给你发降温提醒,还给你讲故事:

从前有一个人,他没有买保险,最后过得很凄惨……

从前有一个人,他买了保险,从此全家人过上了有保障的幸福生活……

为了回馈客户,庆祝我公司成立N周年,现推出一款保险产品……

做保险,没朋友。一脚踏入保险业,他们无法摆脱这样的蜕变之旅:告诉别人自己在做保险→厚着脸皮让兄弟姐妹帮忙买保险→在身边熟悉的亲戚朋友中寻找机会→在陌生人中寻找机会……

如果没点鸡血,可能自己都会撑不下去吧。

好一对保险璧人

今天只说保险销售。

南京大大小小的保险公司有几十家之多。中国人保、中国人寿、平安、太平洋、新华……然后我就数不过来了。

我有一对从事保险业的朋友,是夫妻。男的发福,“一胖不可收拾”,因为晚上睡觉呼噜震天,去医院检查。医生给他指了两条路:一是马上做手术,可能会挂在手术台上。二是不做手术,指不定哪天会挂。胖子吓蒙了,瘫在板凳上站不起来。

保险行业夫妻档特别多。有的是没入行前就谈了,然后前后脚迈进保险圈。更多的是进来之后相互勾搭的。

保险行业加班很多。白加黑,白天加上黑夜。五加二,五天工作日加上两天休息日。尤其是干销售的,几乎没法正常休息。如果不内部消化,很容易就耽误下来了。

保险行业的单身汉看到夫妻档,往往投去羡慕的目光:好一对保险璧人。

“打了鸡血”的讲师

保险公司的培训自成一体。讲师演讲时中气十足,极具渲染力,俗称“打了鸡血”。

保险是一种无形商品的销售。没有实物在手。怎么才能让

去年,很多行业都不太景气,效益下滑,可保险行业却在逆势增长。我那个胖胖的朋友激动得喜迎黄金年代。

“开门红”这三个字,做保险的秒懂。过年往往是保险行业最忙的时候,因为保险行业的传统规律是:一年业务的百分之四五十都要靠一季度完成。

过年亲友如相问,我在南京卖保险。

眉间尺